

Trwają zgłoszenia do międzypokoleniowego koncertu „Czy mnie widzisz? Czy mnie słyszysz?”. Odbędzie się on 17 maja w auli Politechniki Wrocławskiej. Muzyka, która jest ponadczasowa, może przeciwdziałać samotności – takie jest główne przesłanie koncertu. To jedna z inicjatyw w ramach Roku Dobrych Relacji.

Każdy działający we Wrocławiu (i aglomeracji wrocławskiej) zespół czy chór może zgłosić swój udział w koncercie. Zapisy zostały przedłużone do 6 maja. 
Podczas koncertu w auli Politechniki Wrocławskiej wystąpią zgłoszone zespoły: od dziecięcych, przez młodzieżowe po senioralne. Minimalny wiek uczestników to 7 lat, nie ma natomiast górnej granicy wieku. Zespoły powinny liczyć od 4 do 25 osób. 
Każda z grup biorąca udział w koncercie wykona maksymalnie dwa utwory w dowolnym języku. Repertuar przygotowują same zespoły, tematycznie powinien on nawiązywać do idei Roku Dobrych Relacji, a zatem do relacji, uczuć, ale także samotności.  

Do udziału w koncercie organizatorzy zapraszają zespoły wokalne oraz chóry z placówek oświatowych, rad osiedli czy rad parafialnych, także działające w ramach innych instytucji czy samodzielnie. 

Zgłoszenia chętnych zespołów i chórów przyjmowane są do 6 maja za pomocą formularza zgłoszeniowego na stronie https://wke.wcrs.wroclaw.pl/ Pod tym linkiem chętne grupy znajdą także szczegółowe praktyczne informacje związane z prezentacją utworów.

Koncert „Czy mnie widzisz? Czy mnie słyszysz?” odbędzie się 17 maja w godz. 10.00-14.00 w auli Politechniki Wrocławskiej (Budynek A1, Wybrzeże Wyspiańskiego 27)

Organizatorami wydarzenia jest Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego we współpracy ze Szkołą Podstawową nr 17 im. prof. S. Kulczyńskiego oraz Politechniką Wrocławską.


